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Контрольна робота за 1 семестр з предмету «Захист України» 

Білет №1 

1. Яка з перерахованих мін осколкова: 
а) ПФМ;    б) ПМН;    в) МОН-50.  
2. РСЗВ «Град» має калібр (мм):  
а) 122;   б) 220;   в) 300. 
3. Ракета «Іскандер –М»: 
а) балістична;   б) крилата;   в) аеробалістична. 

 4. Електромагнітний імпульс, який виникає при ядерному вибуху, 
порушує роботу: 

а) приладів спостереження;  б) телефонного дротового зв’язку;  
в) телебачення. 
 5. Безбарвний газ із запахом прілого сіна або гнилих яблук це: 

а) зарин;    б) зоман;      в) фосген. 
6. До критичних кровотеч відноситься: 
а) венозна; б) капілярна; в) артеріальна; 
 

 
Білет №2 

1. Міна ОЗМ-72: 
а) протитанкова;     б) протипіхотна фугасна;      в) протипіхотна осколкова. 
2. Найбільший калібр серед РСЗВ у ситеми: 
а) «Смерч»;    б) «Ураган»;   в) «Калібр». 
3. Ракета «Калібр» має боєголовку вагою (кг): 
а) 450 кг;   в) 490 кг;   в) 510 кг.   
4. Від шкідливого впливу отруйних речовин захищає: 
а) респіратор;   б) ватно - марлева пов’язка;  
в) фільтрувальний протигаз.     
5. Безбарвна рідина з легким запахом камфори це: 
а) зарин;    б) VX;      в) зоман. 
6. Носова кровотеча відноситься до: 
а) капілярної, б) венозної, в) артеріальної 

 
Білет №3 



1. Міна ТМ 62М відноситься до: 
а) протиднищевих; 
б) протигусеничних; 
в) протибортових. 
2. Кількість направляючих РСЗВ «Ураган» (шт): 
а) 40;     б) 12;      в) 16; 
3. Ракета «Кинджал» відноситься до: 
а) крилатих; 
б) балістичних; 
в) аеробалістичних. 
4. У випадку оголошення «Хімічної тривоги» в школі необхідно: 
а) покинути приміщення школи для подальшої евакуації; 
б) надягнути індивідуальні засоби захисту органів дихання і,  залишаючись 

в класі, загерметизувати його підручними матеріалами. 
в) не виходити на вулицю без нагальної потреби. 
5. Темно-коричнева рідина з запахом гірчиці або часнику це: 
а) зоман;     б) іприт;     в) синильна кислота. 
6. Прийом серцево-легеневої реанімації «бачу, чую, відчуваю» 

проводиться протягом: 
а) 10 с; б) 20 с; в) 30 с.  
 

Білет №4 
1. Міна ПМН-2 має індикатор цілі у вигляді: 
а) хреста;   б) квадрата;   в) кола. 
2. Найбільшу дальність стрільби має РСЗВ:   
 а) «Ураган»;   б) «Смерч»;     в) «Град». 
3. Максимальна дальність ракети «Точка – У» (км): 
а) 500;   б) 120;   в) 350. 
4. Ударна хвиля ядерного вибуху рухається зі швидкістю: 
а) надзвуковою;     б) світла;       в) близькою до швидкості звуку.  
5. Безбарвна, без запаху рідина це:    а) фосген;  б)  іприт;   в) VX. 
6. Кількість компресій грудної клітки при проведенні непрямого 

масажу серця та штучного дихання (за один цикл) включає: 
а) 15; б) 30; в) 60. 
 

Білет №5 
1. Яка міна встановлюється дистанційним способом: 
а) ПМН;   б) ОЗМ-72;   в) ПФМ. 
2. Абревіатура РСЗВ розшифровується: 
а) ракетна система залпового вогню;  
б) реактивна система залпового вогню;  
б) рухома система залпового вогню. 
3. До сильнодіючих отруйних речовин відноситься: 
а) чадний газ; б) азот; в) аміак.  



4. Загальна кількість вражальних чинників ядерної зброї складає: 
а) п’ять;      б) чотири;       в) три.  
5. Безбарвна летюча рідина з запахом гіркого мигдалю це: 
а) зоман;     б) фосген;     в) синильна кислота. 
6. Стабільне положення потерпілого в стані непритомності: 
а) на боці; б) на спині; в) на животі. 
 

Білет №6 
1. Яка з перерахованих ракет летить по балістичній траєкторії: 
а) «Калібр»;   б) «Іскандер»;   в) «Кинджал». 
2. Найпотужніша РСЗВ: 
а) «Смерч»;   б) «Ураган»;   в) «Град». 
3. При потраплянні в атмосферу утворює дим зеленувато-білого 

кольору і поширюється в напрямку вітру по поверхні землі (важчий за 
повітря): 

а) хлор; б) аміак; в) азот. 
4. Основним вражальним чинником ядерної зброї є: 
а) проникна радіація;     б) ударна хвиля;      в) світлове випромінювання. 
5. До отруйних речовин подразнювальної дії належить: 
а) фосген;       б) адамсит;      в) іприт.   
6. Рішення на проведення оживлення (непрямого масажу серця та 

штучного дихання) приймається у випадку, коли в результаті проведення 
прийому «бачу, чую, відчуваю» встановлено, що потерпілий здійснив 
дихальних рухів:   

а) 2; б) 3; в) 4. 
 


